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Je odvážné tvrdit, že CFC přispívá k ekonomické prosperitě země. Určitě její činnost 

vzhledem k realizaci zahraničních filmových zakázek na území CZ je značná, ale ve výsledku 

celý filmový průmysl není ten hlavní hnací motor k ekonomické prosperitě země. 

Obsáhlá rekapitulace vývoje kinematografie od revoluce k novému zákonu č 462/2012 Sb. je 

pečlivě popsána ale pochybuji o úzké spolupráci s APA. Producenti, kteří jsou registrováni 

v APA jsou především soukromé objekty, které hájí své zájmy bez ohledu na činnost CFC. 

CFC je členem mezinárodních komisí evropské unie kde hájí zájmy Českého filmu a nabízí 

České lokality k natáčení zahraničním producentům. Jaké jsou však možnosti CFC, když celá 

kancelář čítá dva zaměstnance pro celou agendu? 

Užitečné jsou Filmové kanceláře zřízené v jednotlivých krajích CZ, které účelně pomáhají 

producentům jak v zahraničních zakázkách, tak v realizaci českých celovečerních filmů.  

Prohlášení jednotlivých Filmových kanceláří, jakou pomoc lze od nich očekávat zůstává 

mnohdy jen v těch prohlášeních.  Ale některé kanceláře jsou opravdu přínosem a pomohou 

s kalkulací filmového projektu.  



 
 

Zpracování kapitoly „pobídky“ jsem očekával zhodnocení filmových pobídek okolních států 

a zhodnocení proč přes tyto nepříznivé podmínky zahraniční producenti natáčení v CZ 

preferují. 

Kapitola, která popisuje činnost CFC prostřednictvím národní filmové komisařky je zajímavá 

z jejího pohledu, ale kde je ta realita, s kterou se potýkáme u každého filmového projektu. 

Celá tato práce je zpracována jako „oslava činnosti CFC“ ale problematika činnosti je daleko 

složitější. 

 

 

 

Otázky k obhajobě (výhrady, připomínky, náměty, atd): 

 

1. Definujte podmínky pobídek filmovému průmyslu v sousedních zemích České 

republiky 
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici: 

 
 A - výborně B - velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


